

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

七旬老人捡到五千多元还失主

骑电动车送到失主所在小区,给这位老人点个赞

本报泰安4月9日讯(记者 王伟强) 新泰一73岁老人捡到一个钱包,里面装有5200元现金和其他证件。老人自己骑着电动车到失主所在的小区寻找,最终将钱包还给失主。

“我朋友的钱包丢了,被一位好心的大爷捡到还了回来,里面有5200元现金,真的特

别感谢这位老大爷。”9日中午,新泰市民李女士打来电话说,希望能通过报纸好好表扬一下这位好心的老人。随后记者电话联系上了老人于兆江,老人今年73岁,他告诉记者,4月7日上午8点多,他在新泰东方时代广场附近捡到一个钱包,里面有身份证、银行卡、社保卡,还

有5200元现金,其中4800元单独放在纸里包着。“钱包内有养老金单,这个钱肯定是交养老金的。失主丢了钱,肯定很着急,应该早点还给失主,让她早放心。”老人说。

“父亲捡到钱包后,第一时间给我打了电话,他心里十分着急,让我们想法设法找到失主。”

老人的女儿于小强说,后来父亲通过社保卡和身份证上的信息,得知失主姓王,家庭住址在新兴路。父亲问好新兴路所在的位置,立即骑着电动车,赶到失主所在的小区寻找。“但找了两个多小时,一直没能找到失主,快11点才回到家。”于小强说。

“没能找到失主,父亲心里

放不下。后来大姐通过在银行的朋友,查到了失主的电话,最终联系上了失主,失主接到电话就哭了,原来里面的4800元是用来交养老保险的钱。”于小强说。

“失主赶来拿钱包时,非要给我钱表示感谢。我当场拒绝了,我要是图钱,就不会还她包了。”于兆江说。

12岁少年突发白血病 获爱心捐款9万余元

本报泰安4月9日讯(记者 刘真) 4月9日下午,一场爱心捐助活动在肥城市湖屯镇有益村部举行,肥城市爱心公益协会的志愿者为12岁的白血病患者李发强捐款4350元,现场还有一些不愿透露姓名的爱心人士也伸出援手。加上先期社会爱心人士8万元捐款,总共募集善款9万余元。

9日,捐款活动开始后,有益村一家母婴超市主动为李发强捐款1000元,“知道李发强家里的特殊情况后,我们就组织员工为他捐款,帮助别人是应尽的义务,也是自己的一片心意,希望他能够早日康复。”母婴店经理赵宗乾说。

2014年,家住肥城市湖屯镇有益村的李发强突然感到身体不适,吃药打针也不管事,辗转多家医院诊所,12月份在济南军区总医院被确诊为慢性颗粒性白血病。

记者跟随志愿者来到李发强家,发现家中没有几件像样的家用电器,摆设的家具也非常陈旧,李发强坐在床上翻看着一本课外读物。有两位志愿者送给李发强两本书及一个书包,希望他好好



志愿者送给李发强课外读物。本报记者 刘真 摄

学习,将来回报社会。“非常感谢帮助过我的叔叔阿姨,等病治好后,我也会像他们一样去帮助别人。”李发强说。

据李发强的主治医生介绍,根据现在医疗条件,要彻底治好李发强的白血病,需要进行骨髓移植。手术费加上后续治疗费,

数额巨大,作为一个普通家庭,根本无力承担这笔巨额的医疗费用。“我们是通过爱心公益协会一位志愿者提供的信息,了解到李发强身患白血病,家里无力支付高额的医疗费用,于是组织志愿者来到李发强家了解情况,发现李发强家确实比较困难,无

力支付高额的治疗费用,之后就组织志愿者为他捐款。”肥城爱心公益协会负责人李强说。

据了解,李发强的父亲原来在一家公司上班,儿子身患白血病后需要有人照顾,现在只好日夜陪着可怜的儿子,母亲也患有多种疾病,常年吃药,干不了重



志愿者捐款。
本报记者 刘真 摄

体力活。目前全家为儿子治病已经花费了20多万元。巨额的资金压力和精神压力都给这个原本就不富裕的家庭带来沉重的打击。家里积蓄已全部花完,所有值钱的东西也已变卖,亲戚朋友都已借遍,家庭再也无力承担巨额的医疗费。

李发强的父母在得知儿子需要骨髓移植时,都争着为儿子捐献骨髓,但经过化验,都只有5个点相符,不符合7个点的配型要求,只好求助中华骨髓库,最后与一位江苏籍的90后女志愿者配型成功。现在需要手术费50万元,经过多方募集,加上亲戚朋友借款,也只筹集不到20万元,还差30万元。

捐款账户:建设银行
622202220131725176
户名:李道来
电话:15853818046

红星美凯龙泰安商场明日正式起航

红星美凯龙泰安商场明日开业,准备好你的腰包了么?没有什么比开业更优惠的了!走过路过不要错过呦!

为了展示红星美凯龙的品牌实力,红星美凯龙泰安商场特在4月10日开业当天以及4月12日进行购物免单抽奖活动,活动期间顾客在商场购物实际交款满2000元即可获得抽奖券一张

参与终极抽奖,消费满4000元获得两张,以此类推。中奖顾客所获得金额限单笔订单直抵货款不找零。4月10日现场抽取5个4999元,20个1000元免单,4月12日现场抽取25个4999元、50个1000元免单,让消费者在现实生活中,感受购物不花钱的乐趣!

活动当天顾客凭至尊邀请函即可享受精美青花瓷碗套装、

万元现金大奖免费抽、开业红包来就领、千元名品一元秒杀四重大礼。

买家具送家电,让您体验到“过把瘾”般的钜惠享受,开业期间,红星美凯龙泰安商场誓将打造一场史无前例的买赠阶梯送活动,4月10日-12日活动期间,顾客购物单笔实交金额满6000元,即可获赠美的电压力锅一台

(共580台);满15000元,即可获赠海信洗衣机一台(共300台);满30000元,即可获赠海信三开门冰箱一台(共100台);满50000元即可获赠康佳49寸LED液晶电视一台(共20台),除此之外满赠再升级,顾客购物单笔实交金额满80000元,即可获赠APPLEWATCH一个,满100000元,即可获赠IPAD MINI3一台

个,满150000元,即可获赠IPHONE6PLUS一部,数量有限先到先得!超值触底的优惠力度,冲击你的视听体验!

买家居建材最低的价格、最优质的服务、最完美的体验在哪里?!尽在红星美凯龙!!!只要你敢来,我们就敢大放价!4月10日红星美凯龙泰安商场与您不见不散!